
利用満足度調査　集計グラフ 　配布102名

全事業所共通

回収70名　回収率68.6％

47%
46%

6%

0%0%1%

清潔感がある N=70

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

52%40%

7%

0%

0%

1%

挨拶言葉遣いはできている

N=70
とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

46%
44%

7%
2%0%1%

説明はわかりやすい N=70

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

49%
40%

7…

1%

0%

3%

電話対応はできている N=70

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

52%
36%

4%

1%
0%

7%

添乗対応はよい N=70

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

47%

39%

11%

0%

0% 3%

雰囲気は良い N=70

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

連絡帳は使いやすい
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利用事業 N=240

利用している 契約のみで利用していない



＜相談＞

29%

38%

16%

4%

0%

13%

連絡帳は使いやすい N=70

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

39%

50%

4%
3%

0%
4%

個人情報は守られている

N=70
とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

6%

34%

1%

29%

26%

4%

HPを見る N=70

よく見る

たまに見る

どちらでもない

あまり見ない

見たことがない

無記入

13%

49%24%

0%1%

13%

HPパンフは見やすい N=70

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

38%

49%

9%

1%

0%

3%

相談・要望に対応 N=70

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

42%

44%

6%

0%1% 7%

こまちを紹介できる N=70

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

46%
47%

7%
0%

0%

情報・案内はわかりやすい

N=45

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

43%
50%

7%

0%
0%

0%

手続きはわかりやすい N=46

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

7%

11%

24%
43%

13%

2%

事前説明と実際 N=46

とても差異がある

差異がある

どちらでもない

差異はない

全く差異がない

無記入

41%

48%

5%
4%

0%

2%

利用回数は N=46

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

無記入



＜生活介護＞

35%

50%

6%
7%

0%

2%

利用時間 N=46

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

無記入

29%

64%

7%
0%

0%
充分伝えられている

伝えられている

どちらでもない

あまり伝えられていない

全く伝えられていない

希望を伝えられている N=46

20%

76%

2%
2%

0%
充分伝えられている

伝えられている

どちらでもない

あまり伝えられていない

全く伝えられていない

心配ごとは N=46

22%

70%

4%

4%

0% 充分伝わっている

伝わっている

どちらでもない

あまり伝わっていない

全く伝えられていない

利用中の様子は N=46

38%

58%

4%

0%

0%
0%

事業内容に満足 N=45

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

無記入

60%

40%

0% 0%

0%
とてもある

ある

どちらでもない

少ししかない

とてもない

施設の安心感はある N=20

55%40%

5% 0% 0% とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

計画書の説明はわかりやすい

N=20

60%
35%

5%

0%

0% とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

楽しく利用している N=20

40%

55%

5%0%0%

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

活動に満足している N=20



＜放課後等デイサービス＞

＜福祉型短期入所＞

33%
67%

0%

0%
0% とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

活動に満足 N=15

27%

46%

13%

7%
7%

「放デイだより」で情報は

N=15

とても得られている

得られている

どちらでもない

得られていない

全く得られてない

33%

60%

7%

0% 0%

利用後の変化はあった N=15

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

34%

53%

13% 0%

0%

思いが反映されている N=15

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

27%

46%

20%

0%
7%

家族の気持ちの変化はあった

N=15

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

40%
53%

7%

0%

0%

放デイに満足 N=15

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

36%

50%

7%

0%

0%

7%

服薬健康管理への配慮は適切

N=28
とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

53%36%

4%

0%

0%
7%

送迎は時間通り N=28

時間通り

だいたい時間通り

どちらでもない

あまり時間通りではない

時間通りではない

無記入

78%

18% 0%

4%

持ち物は確実に戻る N=28

確実に返ってくる

時々返ってこない

返らないことがよくある

無記入

46%29%

21%

4%

0%

0%

平日に利用したい N=28

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入



〈栄養〉

＜訪問看護ステーションなごみ＞

61%21%

11% 0%

0% 7%

今後も利用したい N=28

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

71%

21%
0%

0%

0%8%

献立のバリエーションは N=38

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

無記入

66%

24%

2%

0%

0%8%

食事の種類は N=38

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

無記入

45%

34%

10%

3% 0%

8%

イベント食の頻度は N=38

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

無記入

55%37%

0%

3%
0%

5%

栄養便りの内容は N=38

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

無記入

83%

17%

0% 0%

0%

職員対応に満足 N=18

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

59%
32%

4%
5% 0%

訪看リハ時間は適切 N=22

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

59%27%

5%

0%

0%

9%

リハ内容は希望に合っている

N=22
とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

36%

32%

23%

0%

0%

9%

介護生活は楽になった N=22

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入



〈福祉有償移送サービス〉

＜居宅介護＞

67%

28% 0%

0%

0%
5%

今後も利用したい N=21

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

67%19%

9%

0%
0%

5%

事業に満足 N=21

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

無記入

50%50%

0%0%0%

内容どおりのサービス N=10

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

36%

64%

0%

0% 0%

プライバシーを守っているN=11

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

36%

46%

18%

0% 0%

安全的確丁寧に行われている

N=11

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

45%
55%

0%0%

0%

安心して生活できるようになっ

た N=11

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

60%
20%

0%

10% 10%

事業内容に満足 N=10

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

44%

30%

15%

4%

0%
7%

利用しやすい N=27

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

85%

11%

4%

0%

0%

0%

ドライバーの対応 N=27

とても満足している

満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない

無記入



52%30%

7% 0%

0%
11%

運転などは安心 N=27

とてもそう思う

そう思う

どちらでもない

そう思わない

とてもそう思わない

無記入

41%

33%

15%

4%

0%
7%

サービス時間 N=27

とても満足してい

る
満足している

どちらでもない

満足していない

全く満足してない


